
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒アンケート結果（全学年）　　　　（％）
１年

121名
２年

113名
３年

114名
計

348名

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

34 45 18 3

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

39 44 14 3

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

30 42 23 5

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

30 35 28 7

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

42 39 16 4

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

43 39 13 6

よく当てはまる
やや当てはま
る

あまり当てはま
らない

まったく当ては
まらない

59 30 9 1

勉強していない
30分間より少
ない

30分間以上，1
時間より少ない

1時間以上，2
時間より少ない

2時間以上，3
時間より少ない

3時間以上

15 18 28 23 11 5

勉強していない
30分間より少
ない

30分間以上，1
時間より少ない

1時間以上，2
時間より少ない

2時間以上，3
時間より少ない

3時間以上

20 22 20 22 9 7

見ていない，し
ていない

1時間より少な
い

1時間以上，2
時間より少ない

2時間以上，3
時間より少ない

3時間以上，4
時間より少ない

4時間以上

4 16 31 18 11 19

質問

35

休日（土日・祝日など）家では、1日何時間くらい勉強していますか。（学
習塾や家庭教師との学習を含みます。）

質問

33

ふだん（月～金）、1日何時間くらい携帯電話やスマホでSNSや動画視聴
などをしていますか。（携帯電話やスマホを使って学習する時間やゲーム
をする時間は除きます。）

質問

1

学校へ行くのは楽しいです。

質問

34

ふだん（月～金）、家では、1日何時間くらい勉強していますか。（学習塾
や家庭教師との学習を含みます。）

質問

31

自分のよさは、まわりの人から認められていると思います。

質問

30

自分には、よいところがあります。

質問

14

授業では、必要に応じて「理由をつけて考えを説明（表現）する」ことがで
きています。

質問

13

授業では、自分の考えを積極的に伝えています。

授業では、解決しようとする課題について、「なぜだろう」、「やってみた
い」と思います。

15

授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいま
す。

質問

質問

令和６年度　７月実施 

7

34 45 18 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

39 44 14 3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

30 42 23 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

30 35 28 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

42 39 16 4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

43 39 13 6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

59 30 9 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

15 18 28 23 11 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勉強していない 30分間より少ない 30分間以上，1時間より少ない

1時間以上，2時間より少ない 2時間以上，3時間より少ない 3時間以上

20 22 20 22 9 7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勉強していない 30分間より少ない 30分間以上，1時間より少ない

1時間以上，2時間より少ない 2時間以上，3時間より少ない 3時間以上

4 16 31 18 11 19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

見ていない，していない 1時間より少ない 1時間以上，2時間より少ない

2時間以上，3時間より少ない 3時間以上，4時間より少ない 4時間以上

令和６年度７月 学校評価アンケート（生徒対象）結果 

自己有用感に関する項目の肯定的評価がどちらも８０％を超えており，「学校へ行くのは楽しい」

と答えた生徒の割合が９０％近いという成果につながっているのではないかと考えられます。 

一方で，「主体的に学び課題を解決する力に関する項目」では，いずれも昨年度後期の数値を下回

っています。また，平日，休日ともに家庭学習をしていない生徒が昨年度よりも増え，ふだん１時

間以上スマホでＳＮＳや動画視聴をしている生徒が８０％に上るなどの課題も明らかになりまし

た。学校では，今後も課題発見解決型授業の開発に取り組み，家庭での自主学習につなげたいと考

えています。 

 


